



Голос времени

5 СЕНТЯБРЯ
СУББОТА 2015

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 68 (7658)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края



Вот и закончилось – промелькнуло, пролетело – лето. Первый звонок снова позвал за парты. В стартовавшем новом учебном году он прозвучал для 6573 школьников района. При этом 848 мальчишек и девчонок переступили порог школы первый раз. Пусть вновь открывшийся для них мир будет добрым, подарит радость открытий, радость познания окружающего и самого себя. И, может быть, – не спустя десятилетия, а уже сейчас, сегодня – придёт понимание того, насколько чудесны школьные годы.

Каждое дерево – в честь погибшего воина

Масштабный субботник прошёл на территории района в рамках Всероссийской экологической акции «Зелёная Россия».

Хорошая погода благоприятствовала тому, чтобы представители трудовых коллективов дружно и с желанием приступили к наведению порядка.

В этот день слаженно и качественно трудились сотрудники администрации района, управления труда и социальной защиты населения, а также работники муниципальных образований района. Их силами был убран большой участок в пойме реки Куры.

А в рамках реализации проекта «Лес Победы» по инициативе руководства отдела МВД России по Кировскому району в эти же дни состоялся «Зелёный субботник». Аллею клёнов и лип высадили в Горнозаводской общеобразовательной школе закрытого типа.

Вместе с воспитанниками школы деревья сажали глава администрации района Владимир Лукинов, начальник отдела МВД России по Кировскому району Константин Иванчиков, прокурор района Сергей Бочарников, начальник федеральной миграционной службы района Олег Овчаренко. В посадке аллеи приняли участие полицейские района и работники Горнозаводской спецшколы.



Аллея Славы была заложена именно здесь не случайно. Воспитанники школы, каждый из которых в прошлом совершил общественно опасное деяние, смогли прикоснуться к истории страны, вложить свою лепту в сохранение памяти о подвиге народа, а также увидеть и ощутить своё единство в добром деле, что так необходимо на пути к исправлению.

Со временем разросшись, деревья дадут тень и будут напоминать, что каждое из них посажено в честь одного из 27 миллионов погибших в Великой Отечественной войне.

(Соб. инф.)

Сжечь – не вырастить

Всю весну, лето и начало осени длится пожароопасный период. Большого напряжения сил и нервов стоит работникам Кировского лесхоза и Георгиевского лесничества охранять лес от пожаров.

Только за август месяц в непосредственной близости от территории Кировского лесхоза произошло два серьёзных возгорания. Первым стал крупный пожар в районе станицы Александровской. Здесь выгорело около 150 гектаров пастбищ. Стремительному продвижению огня способствовал сильный ветер. Огонь подошёл вплотную к лесу. Больше того – сгорело 0,4 гектара не покрытой лесом земли государственного фонда. В течение двух дней люди боролись с огненной стихией. Сражались с огнём пожарные, представители МЧС, казаки и, конечно же, Кировский лесхоз и Георгиевское лесничество. И пожар был побеждён. Кстати, заметил пожар лесник Вячеслав Копаленко во время наземного патрулирования.

Подобное патрулирование с профилактической целью длится в течение всего пожароопасного периода. Практически каждый день лесники обходят «дюзором владения свои». При этом преодолевают немалые расстояния. Например, у того же Вячеслава Копаленко территория занимает 293 километра. И, как видите, обходы приносят свои плоды.

Не успели оправиться от одного пожара, как случился второй. На сей раз – в Курском районе, недалеко от Милюшкиного леса. Здесь причиной возгорания, скорее всего, стал взорвавшийся трансформатор на территории соседней Чеченской республики. Благодаря сильному ветру огонь моментально распространился. Остановить его пытались сразу четыре малых оперативных пожарных комплекса: из Курского, Георгиевского, Буденовского и Ленокумского районов. Битва с огнём и здесь длилась два дня. В конце концов, люди победили, но успело сгореть 424 гектара земель государственного лесного фонда. Деревья не пострадали чудом.

Удар принял на себя травяной покров, который в лесу накапливается годами, превращаясь в травяную подушку высотой до 30–40 сантиметров.

Хорошо, что такие малые оперативные пожарные комплексы в последние годы появились в каждом районе. Их основой стали специализированные машины, в которые грузятся ёмкости для воды объёмом в 500 литров. Главные плюсы таких комплексов – грузоподъёмность и мобильность.

Помогают предотвращать пожары и бороться с их распространением и минерализованные полосы. Каждый год их создаётся не один десяток километров и сотни километров приходится в порядок. Для этого их поддерживают в чистоте, не давая зарастать травой.

Часто работникам лесхоза приходится с профилактической целью выезжать, когда по соседству с лесом горит сухая стерня. И следить, чтобы огонь не пошёл дальше и не повредил лесные насаждения. Такие дежурства сопряжены с огромным количеством затрат времени и усилий.

Огонь – страшная сила, уничтожающая всё на своём пути. Не один десяток лет нужен, чтобы вырастить дерево, а сгореть оно может за несколько минут. А сколько времени потребуется, чтобы залечить следы огненных ран, чтобы на месте пожара вновь зазеленели лесные массивы!

Давайте же не будем обкрадывать сами себя. Не разводите костры в лесу, будьте осторожны с огнём, не выпускайте этого коварного джинна из бутылки. Только все вместе мы сохраним нашу землю живой, зелёной и красивой.

Михаил КАПЫЛОВ,
механик Кировского
лесхоза.

◆ Спорт

Мы – сразу за омовцами

В Ставрополе прошли краевые лично-командные соревнования по лёгкой атлетике среди сотрудников МВД края.

Отдел МВД России по Кировскому району представляли Роман Бриггин, Кира Боровик, Виталий Лазуренко, Владимир Бойко и Евгений Згонников. Соревновались сотрудники в беге на три и пять километров,

а также в эстафете, которую бежали четыре человека по одному километру.

В итоге соревнований первое место заняла команда ОМОН города Ставрополя, второе – сборная ОМОН города Пятигорска, а третье место заняла команда Отдела МВД России по Кировскому району.

Алексей ПРОПЬКИН.

Выездной приём граждан

Администрация района выездной приём граждан по личным вопросам провёл первый заместитель министра энергетики, промышленности и связи Ставропольского края Виталий Шульженко.

На приёме было принято три человека. Обращения затрагивали темы различного характера, а именно: энергосбережение и

уличное освещение, строительство автомобильных газозаправочных станций на территории города Новопавловска, перевод муниципальных услуг в электронный вид.

Решение отдельных вопросов, требующих особого, более детального рассмотрения, взято на контроль.

(Соб. инф.)

◆ Неблагоприятные дни в сентябре: 1, 5, 10, 12, 13, 15, 19, 21, 22, 26, 28, 29.

Недавно начальник отдела экономического развития администрации района Любовь Гладко награждена медалью «За доблестный труд».

Награды просто так не даются. И Любовь Ивановна тянет огромную нагрузку. Её работа тесно связана с планированием и прогнозированием развития района, формированием его инвестиционной привлекательности, созданием условий для развития предпринимательства, обеспечения кировчан услугами потребительского рынка, снижения напряжённости на рынке труда. Под её руководством отделом разработаны стратегия и программа социально-экономического развития района, а также муниципальные программы по модернизации экономики, улучшению инвестиционного климата и развитию малого и среднего бизнеса.

Значимость этой работы трудно переоценить. Ведь прогноз развития – основа планирования доходов и расходов бюджета района. Чего только ни надо учесть! Факторы и условия, влияющие на динамику развития экономики района, особенности промышленного производства, инвестиционных процессов, перспективы развития малого и среднего предпринимательства, развития социальной сферы, расширения сферы платных услуг... Китайская грамота? Только не для неё!

Для привлечения потенциальных инвесторов ведётся инвестиционный паспорт района, в котором указаны реестр неиспользуемого имущества и свободные инвестиционные площадки. Плюс постоянный мониторинг уже реализуемых проектов. Итог впечатляет: за три года субъектами предпринимательства в экономику района направлено более трёх миллиардов рублей, что в два с половиной раза выше показателя аналогичного периода. Большая доля инвестиций приходится на 2013 год, что позволило построить и ввести в эксплуатацию 225 производственных объектов и создать более тысячи рабочих мест.

Одно из направлений деятельности отдела, которым руководит Любовь Гладко, – координация работы по развитию и поддержке малого и среднего бизнеса. Для оказания консультативной помощи предпринимателям создан районный координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства, налажена тесная взаимосвязь с кредитными организациями и общественными объединениями района. За 2011-2013 годы объём финансовой государственной и муниципальной поддержки превысил 150 миллионов рублей. В рамках программы финансовую поддержку из средств районного бюджета получили 20 представителей бизнеса, а консультационную – более 50 человек. Плюс за три года 19 бизнесменов района воспользовались поддержкой некоммерческой организации «Фонд микрофинансирования



◆ Медаль «За доблестный труд» Любови Гладко вручили глава района Сергей Винников и глава райадминистрации Владимир Лукинов.

Награды просто так не даются

субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» и краевого гарантийного фонда.

Кроме того, при поддержке администрации района предприниматели участвуют в различных смотрах, ярмарках, выставках и семинарах, краевых конкурсах, где район занимает призовые места. Например, в конкурсе «Золотой Меркурий», проводимом Торгово-промышленной палатой края, в номинации «Лучший район с наиболее благоприятными условиями для развития предпринимательства по итогам 2010 года» наш район награжден дипломом второй степени и кубком. А в 2014-м район стал финалистом регионального этапа конкурса лучших муниципальных практик развития предпринимательства в Северо-Кавказском федеральном округе, проводимого в рамках Общероссийского форума «Территория бизнеса – территория жизни».

Всего же в районе зарегистрировано более двух тысяч субъектов малого и среднего бизнеса, в том числе 1752 индивидуальных предпринимателя. Доля занятых на малых предприятиях в общей численности занятых в экономике района составила 60 процентов. В целом за три года субъектами предпринимательства выпущено продукции, выполнено работ и услуг на 16 миллиардов рублей, уплачено в бюджеты всех уровней 740 миллионов рублей налоговых отчислений.

Как представитель районной власти, Л. Гладко является членом рабочей группы центра занятости, которой проводится работа по реализации плана мероприятий по содействию занятости населения. За три последних года 74 бывших безработных получили субсидии на организацию

собственного дела и зарегистрированы в качестве индивидуальных предпринимателей. Общий объём субсидирования составил 4,3 миллиона рублей.

Цифры, факты... Но в любом деле на первом месте всё-таки люди. И Любовь Ивановна прекрасно умеет находить с ними общий язык. Человек одновременно очень требовательный, причём прежде всего – к себе, доброжелательный, тактичный и отзывчивый, она умеет слушать коллег, создать комфортный психологический климат и поддерживать доброжелательные отношения в коллективе. Налажены у неё и конструктивные взаимоотношения с главами муниципальных образований, руководителями предприятий и учреждений.

Она из тех, кого называют трудолюбивыми, потому как работа – всегда на первом месте. И всё нужно сделать тщательно, добросовестно, «от» и «до». Плюс постоянно готова учиться. Регулярно проходит обучение на курсах повышения квалификации, следит за изменениями в законодательстве, принимает участие в семинарах и совещаниях по экономическим вопросам. Полученные знания применяет в работе и передаёт сотрудникам отдела.

С большим количеством лёгких обязанностей помогает справляться и опыт. Её общий трудовой стаж превышает сорок лет, стаж работы на государственной и муниципальной службе – почти четверть века. О качестве работы говорят многочисленные награды. Среди них почётные грамоты министерства Российской Федерации по налогам и сборам, Государственной Думы Ставропольского края, звание «Ветеран труда».

Океана ВОРОПАЕВА.

◆ Спрашивали! Отвечаем!

Получателям субсидий

В редакцию «Голоса времени» поступают звонки читателей с просьбой дать разъяснения о новых правилах предоставления субсидий малоимущим слоям населения.

На вопросы кировчан мы попросили ответить Татьяну МЕДЯНИК, начальника отдела назначения и выплаты жилищных субсидий Управления труда и социальной защиты населения.

Субсидия – это адресная социальная помощь малоимущим слоям населения, предоставляемая в качестве безвозмездной помощи для последующей оплаты жилого помещения и коммунальных услуг.

Сдать документы для расчёта и назначения субсидии сегодня можно не только в управлении труда и социальной защиты населения, но и в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг Кировского района и во всех его филиалах.

Субсидия предоставляется на шесть месяцев. Обязательное условие – отсутствие задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг или выполняемое соглашение о погашении такой задолженности.

В июле прошлого года постановлением правительства Российской Федерации в правила предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг внесены изменения. В новой редакции правил предусмотрено, что если получатель субсидии или членом его семьи предоставляется ещё и льгота по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в виде денежных выплат или компенсаций, то размер предоставляемой субсидии не должен превышать фактических расходов, уменьшенных на размер льготы. Иными словами, если ваша семья получает льготу на оплату коммунальных услуг, то размер субсидии уменьшается на сумму льготы. Данные изменения действуют с октября прошлого года.

Для наглядности приведём пример. В семье оба пенсионера – льготники. Рассчитанная субсидия выходит в 2680 рублей, фактически за июль они заплатили за коммунальные услуги 717 рублей, а размер льготы составил 824 рубля. Оказалось, что льгота покрыла расходы полностью, и на субсидию семья претендовать уже не может. Понятно, что зимой фактические расходы возрастут, и можно будет снова претендовать на субсидию.

Сам размер субсидии определяется как разность между расходами на оплату жилья, рассчитанными по социальным нормам потребления (они определяются стандартом стоимости жилья и стандартом нормативной площади жилого помещения, используемой для расчёта субсидий), и той суммой, которую семья должна оплачивать самостоятельно.

Сумма самостоятельной оплаты тоже установлена. До недавнего времени она составляла процентов от совокупного дохода семьи. И за семь месяцев этого года субсидиями воспользовались 2216 семей общей численностью 4445 человек. Средний размер субсидии составил 1358 рублей, а общая выплаченная сумма субсидий превысила 25 миллионов 450 тысяч рублей.

Но со вступления в силу постановления правительства Ставропольского края, устанавливающего новый краевой стандарт максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Теперь эта максимально допустимая доля увеличилась до 22 процентов. В результате в августе этого года число получателей субсидий в районе уменьшилось на 24 процента и составило 1687 семей с общей численностью 352 человека.

Кроме того, увеличение максимально допустимой доли расходов до 22 процентов в совокупном доходе семьи снизило средний размер субсидии с 1358 рублей до 1080. А общая сумма выплат за август составила миллион 822 тысячи.

484 семьи утратили право на получение субсидий, а у 182 получателей размер субсидий снизился до 50 рублей.

Например, совокупный доход семьи из двух пенсионеров составляет около 25 тысяч 400 рублей в месяц. Краевой стандарт стоимости жилья для них оказывается порядка 5125 рублей. Однако 22 процента от совокупного дохода составляют 5590 рублей, то есть превышают сумму стоимости жилищно-коммунальных услуг. И это значит, что данная семья субсидию получать не будет. Тогда как раньше, когда максимально допустимые расходы на оплату коммунальных услуг не превышали 15 процентов, семья получала 1644 рубля субсидии.

Сама субсидия перечисляется её получателю на лицевой счёт в сбербанке. Если реально человек потратит на оплату коммунальных меньше, чем ему перечислили, излишек пойдёт в счёт будущих выплат. Если же сумма затрат окажется выше, то после перерасчёта разницу доплатят.

Подробную информацию можно получить в управлении труда и социальной защиты населения района, в том числе по телефону 5-21-83.

Точку в споре поставил топор

Некий житель района пришёл в гости к знакомой. Женщина усадила гостя во дворе и стала потчевать спиртным. И сама не отказывалась от рюмочки.

Тут из дома вышел хозяин. Представшая его глазам идиллия почему-то ему не понравилась. Он прерывал свою сожительницу и попытался выпнуть незваного гостя. Однако тот не ушёл. Это разозлило хозяина домовладения, он схватил лежащий неподалеку топор и нанёс воображаемому сопернику два удара – по левому предплечью и по голове. Причём если первый раз бил обухом, то уже второй – как положено, лезвием.

Экспертиза установила, что здоровью потерпевшего причинён лёгкий вред. Возбуждено уголовное дело. Так что точка превратилась в многоточие, разберётся в котором суд.

После одиннадцати лет нахождения в федеральном розыске задержан за совершение кражи и угон автомобиля 42-летний житель станицы Зольской. Всё это время мужчина проживал в Краснодарском крае, представлялся вымышленным именем. Но совместные оперативно-розыскные мероприятия кировских и краснодарских

Задержан после одиннадцати лет нахождения в розыске

После одиннадцати лет нахождения в федеральном розыске задержан за совершение кражи и угон автомобиля 42-летний житель станицы Зольской. Всё это время мужчина проживал в Краснодарском крае, представлялся вымышленным именем. Но совместные оперативно-розыскные мероприятия кировских и краснодарских

полицейских, плюс помощь дактилоскопической экспертизы дали свой результат и позволили установить личность, а затем и задержать беглеца.

В настоящий момент постановлением суда обвиненный угонщик арестован и, надо полагать, вскоре предстанет перед судом и получит заслуженное наказание.

Юлия АЛЫКОВА.

◆ Крим-пресс

Уважаемые читатели! Подпишитесь

на «Голос времени» можно в любое время, и уже в начале следующего месяца районка будет приходить в ваш дом по средам и субботам.

Оставайтесь с нами!

В День знаний на Ставрополье открылась новая школа

День Знаний на Ставрополье был отмечен открытием новой школы. Первый звонок прозвенел в селе Серноводском Курского района. Новоселье отметили ученики и педагогический коллектив здешней средней школы №17, получившей новое здание.

В торжественной церемонии открытия приняли участие полномочный представитель Президента России в Северо-Кавказском федеральном округе Сергей Меликов, губернатор Ставрополья Владимир Владимиров.

Полпред Президента в своём выступлении поблагодарил за труд строителей, пожелал дальнейших достижений педагогам и школьникам. Он выразил уверенность, что в новом здании ребята получат все условия, чтобы успешно учиться, расти достойными гражданами России.

— Нашей стране нужны вы — те, кто будет вести её вперед. Вы принимаете не только опыт и знания нашего поколения, но и славные традиции победителей в Великой Отечественной войне. Не случайно на этой дивейке поднято Знамя Победы — главный

символ знакового для всех нас юбилейного года, — обратился к учащимся Сергей Меликов.

Учеников и педагогов школы, которая носит имя почётного жителя Серноводского ветерана строительной отрасли Анатолия Турчинова, приветствовал Владимир Владимиров.

— Школа для села — это поистине «системообразующий» объект. Если она новая, если в ней много детей — значит, у села есть новые силы, есть будущее. Надеюсь, что ученики этой школы будут учиться успешно, расти на своего выдающегося земляка, именем которого она названа, — сказал Владимир Владимиров.

После церемонии открытия и разрезания символической ленты Сергей Меликов и Владимир Владимиров ознакомились с оснащением школы, посетили занятия в нескольких классах.

Новое школьное здание рассчитано на 320 учеников, для его строительства использовано более чем 150 миллионов рублей из краевого бюджета. Школа имеет оборудованный стадион, компьютерные аудитории, она оснащена интерактивными досками и автоматизированными рабочими местами учителей.

Новое здание пришло на сме-



ну двум одноэтажным корпусам, которые едва вмещали учащихся.

Руководство муниципалитета обратилось к губернатору с инициативой создания детского сада на базе освободившихся зданий. Идея была поддержана главой края. Для её реализации

муниципалитет должен разработать проектно-сметную документацию. Край, в свою очередь, окажет поддержку в проведении реконструкции. Стоимость работ оценивается в 25 миллионов рублей.

СПРАВОЧНО: В текущем году в крае сели за парты более

270 тысяч учащихся, в том числе звонок прозвенел для 31 тысячи ставропольских первоклассников — их на 580 больше, чем в прошлом году

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Сергей Меликов совершил рабочую поездку по Курскому району

Полномочный представитель Президента России в СКФО Сергей Меликов совершил рабочую поездку по Курскому району Ставрополья. Вместе с губернатором Владимиром Владимировым он осмотрел ряд объектов, являющихся «точками роста» для этой восточной территории края.

Одним из них стал яблоневый сад предприятия «СтавагроКом» в селе Русском. Площадь его насаждений составляет около 145 гектаров, из которых более 100 появились в прошлом году. В планах у владельцев предприятия дальнейшее развитие — в 2016-2017 годах здесь планируется расширить посадки ещё на 150 гектаров. Общая программа расширения сада стоит более 230 миллионов рублей. Её реализация позволит увеличить прогнозируемый урожай яблок восьми выращиваемых сортов с 500 тонн в 2015 году до 8 тысяч тонн к 2020-му.

Параллельно планируется возведение плодохранилища мощностью 16,4 тысячи тонн. Полностью объект должен быть готов к концу 2020 года. Предполагается, что первая его очередь на 8,2 тысячи тонн будет построена уже в 2016-м. Общая стоимость проекта составляет 590 миллионов рублей.

Инвесторы уверены в своём начинании: по их оценкам, более половины яблок на отечественном рынке привозится из-за рубежа, а значит, проекты по импортозамещению востребованы.

С руководством предприятия Сергей Меликов и Владимир Владимиров обсудили вопросы, связанные с развитием импортозамещения в регионе, продвижением Северо-Кавказской



продовольственной продукции на российском рынке.

На предприятии состоялся разговор о вопросах торговых наценок на продукцию отечественных производителей. Владимир Владимиров, в частности, проинформировал полпреда о том, что отпускная цена яблок из Русского не превышает 35 рублей за килограмм, а в торговых сетях ставропольского края они уже продаются по 120 рублей. В Москве — ещё дороже.

Сергей Меликов заинтересовался этой проблемой и выразил намерение разобраться в ней с привлечением в случае необходимости федерального антимонопольного ведомства.

— Это очень острый вопрос. Я прошу руководителя края в самые короткие сроки представить мне исчерпывающую информацию по данной проблеме. С такими цифрами ни о каком импортозамещении не может быть и речи, — подчеркнул полпред.

В завершении визита Сергей Меликов познакомился с работой бальнеологического комплекса в селе Русское. Его строительство ведётся с 2005 года. На данный момент введено в эксплуатацию 3 бассейна, работают оздоровительные ванны. Специалисты комплекса рассказали полпреду о планах работы, среди которых строительство профилактория на 150 мест и дальнейшее благоустройство территории зоны отдыха.

Также в селе Русское Сергей Меликов и Владимир Владимиров осмотрели цеха по переработке сырья предприятия «Консервный завод Русский». Специалисты завода рассказали гостям об особенностях технологического процесса производства консервов и познакомили с линейкой производимой продукции.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Депутаты краевой Думы приняли участие в торжественных линейках

Во всех учебных заведениях Ставропольского края прозвенел первый звонок нового учебного года. Депутаты Думы Ставропольского края разделили радость от этого события с учениками, их родителями и учителями на торжественных линейках на своих избирательных округах.

Так, в частности, спикер краевого парламента Юрий Белый посетил школу в селе Татарка. Первый зампред председателя Думы Дмитрий Судавцов поздравил ребят школы №16 города Ставрополя и учеников школы искусств. Зампред Думы Юрий Гонтарь принял участие в торжественных мероприятиях по случаю открытия новой школы в селе Серноводское Курского района. Председатель комитета по образованию и науке Людмила Кузякова побывала в университетах — Ставропольском государственном медицинском и Северо-Кавказском. Депутат Людмила Ревко выступила на торжественной линейке в Ставропольском

государственном педагогическом институте. Глава комитета по природопользованию, экологии, курортно-туристической деятельности Михаил Кузьмин поздравил студентов и преподавателей медицинского университета и учеников школы №1 города Ставрополя. Руководитель комитета по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству Петр Марченко побывал на торжественной линейке в школе №1 города Михайловска, депутаты Айдын Ширинов и Константин Сиротинский — в лицее №5, Евгений Бражников — в школе №34 краевого центра.

В своих поздравлениях депутаты желали школьникам отличных оценок, интересных уроков и успехов в учебе, учителям — терпения и взаимопонимания со своими подопечными, а родителям — гордости за своих детей.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.



Почта России открывает подписную кампанию на первое полугодие 2016 года

С 1 сентября по всем почтовым отделениям страны стартовала подписная кампания на первое полугодие 2016 года.

До конца декабря все жители Кировского района смогут оформить подписку на любую газету или журнал из 15-ти тысяч наименований изданий, представленных в каталогах «Почта России», «Роспечать», «Пресса России», а также на районную газету «Голос времени».

Остаются в силе и постоянные скидки от Почты России: 20% от стоимости услуг связи ветеранам и участникам Великой Отечественной войны и инвалидам I и II групп и 100% — слепым и слабовидящим гражданам, выписывающим специализированные (напечатанные рельефно-точечным, плоскочастичным шрифтом) издания.

Оформить подписку вы можете в любом отделении почтовой связи или у почтальона. За справками обращаться по телефону: (87938) 2 23 73.

Администрация Новонавловского почтамта.

8 (87951) 2-777-8
8 (888) 86-7777-8
8 (961) 46-7777-8

Гарантия 15 лет!

Res Class

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Новинка! Потолки с 3D-эффектом!
г. Георгиевск, ул. Пушкина, 53

www.res-class.ru

от 250 р./м²

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели. Телефон: 8-938-075-00-94
Св-во. 304071617300111, ИПП 071607673500.

ИЗВЕЩЕНИЕ

О необходимости согласования проекта межевания земельного участка

с кадастровым номером 26:35:000000:110 общей площадью 16162700 кв.м с участником долевой собственности в связи с намерением 34-х участников долевой собственности выделить земельный участок в счет своих земельных долей в праве общей долевой собственности.

1. Заказчиком работ по подготовке проекта межевого плана является Кириллова Галина Викторовна, почтовый адрес: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Красноярекая, 14, тел. 8-961-447-67-97.

2. Кадастровым инженером, подготовившим проект межевого плана, является Лябин Павел Сергеевич, квалификационный аттестат 26-10-15 от 22.11.2010 г., почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, д. 107, адрес электронной почты: paulps@rambler.ru, контактный телефон: 8-87938-5-11-69.

3. Кадастровый номер исходного земельного участка: 26:35:000000:110.

Адрес земельного участка установлен относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - СПК «Зубр». Участок находится примерно в 0,7 км от ориентира по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станица Зольская.

4. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, д. 107, в течение тридцати дней с момента опубликования данного извещения.

Возражения, предложения по вопросам доработки проекта межевания земельных участков направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, кадастровый инженер Лябин П.С., в течение тридцати дней с момента опубликования данного извещения.

Уважаемые жители Кировского района!

Предлагаем вам ознакомиться с принятым заключением о результатах проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации Кировского муниципального района и на информационном стенде в здании администрации района с 05 сентября 2015 года.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края **С.В.ВИННИКОВ.**

ОКНА БЕРТА

СУПЕРСТЕКЛО
ТЕРМОС +

Уникальная разработка
Уникальная цена

ТОЛЬКО В СЕНТЯБРЕ 2015 ГОДА

Срок действия акции с 01.09.2015г. по 30.09.2015г. Подробности проведения акции можно узнать в указанных офисах продаж компании «Окна БЕРТА» или на официальном сайте окна-берта.рф

Новопавловск, ул. Курская, 116

8 (928) 963 73 53

BERTA
ПРОФИЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»
Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.
Печать офсетная. Объем 2 печатных листа. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-03/05 от 23 декабря 2010 года
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел рекламы - 2-03-94; корректор - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: zoi@vremeni@mail.ru

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламных вестей: авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

◆ Лето в банке

Баклажаны «Остренькие»

Ингредиенты: 5 кг баклажанов кубиками, 5-6 зубчиков чеснока, 1 стакан 9% уксуса, 4 горьких перца, 2 стакана растительного масла, 2,5 ст. л. соли, по пучку зелени петрушки и укропа.

Баклажаны бланшировать в кипятке минут 5-8. Вынуть шумовкой и остудить. В блендере измельчить чеснок, перец и зелень. Добавить соль, уксус, растительное масло.

Выложить зеленую заправку в баклажаны, перемешать. Оставить при комнатной температуре на 15 минут. Затем разложить по банкам и закатать.

Жареные баклажаны на зиму

3 кг баклажанов кружочками, 1 кг тертой моркови, 1 кг репчатого лука, порезанного полукольцами, 0,5 стакана 9% уксуса, 3 ст. л. соли, 4 зубчика чеснока, растительное масло. Баклажаны, лук и морковь обжарить на растительном масле по отдельности. Затем сложить в общую кастрюлю, добавить соль и уксус, тщательно перемешать.

Выложить плотными слоями баклажаны в стерилизованные банки. Старайтесь укладывать баклажаны горизонтально. Сверху положить по

целому зубчику чеснока и залить тонким слоем растительного масла. Стерилизовать в течение 15 минут. Закатать и укутать.

Баклажаны «Как грибы»

Ингредиенты: 5 кг баклажанов, 5 л воды, 400 мл 6% уксуса, 1 стакан соли, 1 гол. чеснока, 1 стакан растительного масла.

Баклажаны вымыть, почистить и нарезать кубиками. Смешать воду, уксус, соль и прокипятить. Баклажаны опустить в кипящий маринад и варить с момента закипания 5-7 минут.

Готовые баклажаны откинуть на сито, затем переложить в марлевый узелок и подвесить на 12 часов для полного стекания жидкости.

Чеснок пропустить через пресс, добавить прогретое растительное масло, остудить. Выложить баклажаны в кастрюлю с чесночным маслом, перемешать и оставить на 2 часа.

Баклажаны можно хранить в той же посуде прохладном месте с плотной крышкой. Для более долгого хранения без прохладных условий баклажаны переложить в стерилизованные банки, поставить в тазик с водой и стерилизовать 15 минут. Затем закатать.

ОБНАРОДОВАНИЕ постановлений администрации Кировского муниципального района

от 31 августа 2015 г. № 616 «О внесении изменений в муниципальную программу Кировского муниципального района Ставропольского края «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, поддержка конкуренции и улучшение инвестиционного климата»; № 618 «Об изменении вида разрешенного использования земельных участков с кадастровыми номерами 26:35:010414:140, 26:35:010509:327, 26:35:010701:301, 26:35:010413:134, 26:35:010506:17, 26:35:010506:191, 26:35:010701:151, 26:35:090304:270, 26:35:080402:686», № 620 «О внесении изме-

нений в муниципальную программу Кировского муниципального района Ставропольского края «Гражданская оборона, защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, противодействие терроризму и экстремизму» проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmsrk-portal.ru> в сети Интернет.

Н.Г. ЛАПТЕВА,

управляющий делами администрации Кировского муниципального района

Продается

НЕБОЛЬШОЙ ДОМ в Новопавловске, имеются кухня, хозяйственные постройки, подвал. Участок 6 соток. Район гимназии. Тел.: 8-988-676-30-16 (9-10, 26-45)

ДОМ

в живописном районе Новопавловска, со всеми удобствами, летняя кухня, сауна. Цена 2,5 млн. рублей (торг) Тел.: 8-906-460-08-80 (0-2, 26-514)

Качественная УКЛАДКА АСФАЛЬТА, подготовка основания, установка бордюров. 8-989-993-55-11 Александр (1-4, 8-483)

Требуются сборщики мебели Обращаться: магазин «12 Стульев». Телефон 8-961-487-55-45 (№ 527)

ПОМОГУ ОФОРМИТЬ ЗАЙМ

до 30 000 рублей сроком от 6 месяцев до 1 года. Тел.: 8-906-473-74-71 (№ 525)

Утерянный аттестат об основном общем образовании № АХ 717541, выданный 12.06.1985 г. Новопавловской средней школой № 1 на имя Вольновой Л.Н., считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ. (№ 528)

ПАМЯТНИКИ гранит, мрамор, крошка изготовление, доставка, реставрация, установка ст. Солдатская, ул. Евсейченко, 4. Тел.: 8-928-077-63-74, 8-967-423-77-43. Сайт: VIPMESTO.COM (1-5, 26-384)

11-12 сентября с 9.00 до 18.00 в ДК им. С.М. Романько (г. Новопавловск, пл. Ленина) **СОСТОИТСЯ**

«БОЛЬШАЯ ЯРМАРКА» Кожа, пальто, дублёнки, шубы.

Товар в рассрочку!!! От 3 до 8 месяцев.

Первоначальный взнос - от 1000 рублей.

Иметь при себе: 1. Паспорт. 2. Страховое пенсионное свидетельство или водительское удостоверение.

ИП Наумиднова Н.С. ИПП 255403342592. ОГРН 3062544200019 (№ 464)

РАССРОЧКА БЕЗ % ДО 15 МЕСЯЦЕВ ИП Кудринов Н.П.

10 сентября в РДК им. С.М. Романько с 9.00 до 18.00

ТОРГОВАЯ МАРКА «LANOME» ПРЕДЛАГАЕТ

ТУРЕЦКИЕ ДУБЛЁНКИ, КОЖАНЫЕ ПЛАЩИ, КУРТКИ, ПАЛЬТО, ШУБЫ, ЖИЛЕТЫ

В НАЛИЧИИ ВСЕ РАЗМЕРЫ

паспорт, свидетельство ПФ
Телефон для справок 8 (86154) 7-24-07. Модели и цены на сайте www.lanome.ru
в сентябре 1 месяц рассрочки в подарок!!!
ИНН 260700082612 ОГРН 304260722400050 (№ 465)

Продается КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления (незаменимая мясность на яйцо 320 яиц/год, окрас красный). Бесплатная доставка на дом. Тел.: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19 ИП Рудова Г.В., св. № 116262528700031 (1-7, №441)

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ. Подготовка основания. Установка бордюров. Тел.: 8-928-362-67-72 (1-5, № 386)

Погода 6 сентября (воскресенье): ночью +19°, днём +34-38°, ясно, атмосферное давление в пределах нормы (744 мм), ветер восточный, 3-5 м/с.

7 сентября (понедельник): ночью +21°, днём +35-39°, ясно, атмосферное давление 743 мм, ветер восточный, до 2-5 м/с.

8 сентября (вторник): ночью +22°, днём +35-40°, атмосферное давление 743 мм, ветер северо-восточный, 4-6 м/с.

9 сентября (среда): ночью +20°, днём +38°, атмосферное давление 742 мм, ветер северо-западный, 6 м/с.